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EEERT
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EBHERIEA m3 10401 HESTHEEHRLY V=6577.2+38234=104006m3
ERERARYL *+5cm m2 161 ERTEEREY A=161.3m2
EBERRHL +50cm: 7k &p m2 1253 EWTHEHRLY A=420.8+822.7=1252.5m2)
ERERRHL +500m: & F BAfE m2 2094 ERTEERELY A=2094.3m2
ERERRHL +50cm:BEE m2 331 EMTEETREY A=331.3m2
[hEY S — b BIER m2 1005 BBy —hEEET R LY A=1005.0m2
| EFT
EiRGERET
a29)—hTER m3 697 FABT S£ETREY V=696.8m3
a2 9)—hEH m3 697 FABT S£ETREY V=696.8m3
SR BB m2 1675 FARTEETRELY A=1674.9m2
ARER m2 158 FEBTSEERELY A=79.2+79.2=158.4m2
B #h 4 m2 71 LA TEEFREY A=708m2
R m 158 LA TEEFREY L=1584m
BHT m2 800 FABT S£ETREY A=800.3m2
BET D13 kg 16545 FART SEETREY V=16545.4kg
BET D16 kg 185 FABTEETRELY V=184.9kg
BET m 141 LA TEEFREY L=140.8m
1E 7K HR m 35 LMTEEREY L=352m
HEAL
HERTA 500kg 4} m3 1677 HEEHRLY V=467.8+1208.7=1676.5m3
HERHL +50cm: 7k m2 548 WEIEEHRLY A=5484m2
HEEHL +500m: & F BAfE m2 2202 HEBIEIRELY A=22022m2
WEAIZA 1,000kg 4% m3 953 WEEHRLY V=340.1+612.8=952.9m3
wEAHL +50cm: 7K m2 617 WETEHRLY A=456.1+161.3=617.4m2
HERHL +50cm:fE b m2 744 WEIEEHRLY A=7443m2
ERBEBIE FEM IR = 1
EiRE ZUMR = 1
e H T HERmR = 1




BR

%R (L)
il =3 PEOEE () WrERE (m®)  CPHABTERE & B () (I
No, 12
+2.20 10.1
No, 13 17.80 10.3 10.20 181.6
No, 14 20.00 10.1 10.20 204.0
No, 15 20.00 10.6 10.35 207.0
No, 16 20.00 8.4 9.50 190.0
+3.00 3.00 7.1 7.75 23.3 MM
+6.40 3.40 0.0 3.55 12.1
NG 818.0
N
No, 12
+2.20 7.2
No, 13 17.80 7.6 7.40 131.7
No, 14 20.00 7.8 7.70 154.0
No, 15 20.00 8.4 8.10 162.0
No, 16 20.00 5.1 6.75 135.0
+3.00 3.00 3.8 4.45 13.4  BEWF
+6.40 3.40 0.0 1.90 6.5
NG 602.6
o B 1,420.6




)xEWEL)

il =y PHOAE (m) | WA (m®)  CPHIWTERE K B ) fid
No,12
+2.20 0.8
No,13 17.80 0.5 0.65 11.6
No,14 20.00 0.2 0.35 7.0
No,15 20.00 0.0 0.10 2.0
No,16 20.00 2.5 1.25 25.0
+3.00 3.00 0.0 1.25 3.8
/NGt 49.4
R
No, 12
+2.20 2.3
No,13 17.80 1.8 2.05 36.5
No,14 20.00 1.3 1.55 31.0
No,15 20.00 0.8 1.05 21.0
No,16 20.00 4.2 2.50 50.0
+3.00 3.00 0.0 2.10 6.3
INEE 144.8
s 2 194.2

5




HIEE R (5~200kg)

1) /Keh
il BB (m) iR (m®)  CFEHIWTERE K B () i 5
No,12
+2.20 0.0
+6.20 4.00 45.1 22.55 90.2
No, 13 13.80 45.1 45.10 622.4
No, 14 20.00 47.1 46.10 922.0
No, 15 20.00 46.5 46.80 936.0
No, 16 20.00 46.5 46.50 930.0
+ 3.00 3.00 43.0 44.75 134.3 KX
+6.40 3.40 35.6 39.30 133.6 No.17
No, 17 13.60 35.6 35.60 484.2
No, 18 20.00 33.3 34.45 689.0
No, 19 20.00 34.6 33.95 679.0
No,20 20.00 37.0 35.80 716.0
+4.50 4.50 37.0 37.00 166.5
+ 8.50 4.00 0.0 18.50 74.0
N E 6,577.2
N 2 6,577.2

5]




2) EL

il BEOAE (m) MRS (m®)  CPRHIENEEL | K B () i &
No,12
+2.20 0.0
+6.20 4.00 24.3 12.15 48.6
No,13 13.80 24.3 24.30 335.3
No, 14 20.00 24.3 24.30 486.0
No,15 20.00 24.3 24.30 486.0
No,16 20.00 24.3 24.30 486.0
No,17 20.00 24.3 24.30 486.0
No, 18 20.00 24.3 24.30 486.0
No,19 20.00 24.3 24.30 486.0
+13.40 13.40 24.3 24.30 325.6 No.19
+16.96 3.56 8.1 16.20 57.7 No.20
No,20 3.04 8.1 8.10 24.6
+0.54 0.54 8.1 8.10 4.4 No.20
+4.10 3.56 24.3 16.20 57.7 No.21
+8.50 4.40 0.0 12.15 53.5
/N E 3,823.4
i H 3,823.4

5]




HBEAARYL £5cm

1) B L F

Al B (m)  WiER m) | CEFHBERE m O ) i B
No,12
+9.20 1.0
No,13 10.80 1.0 1.00 10.8
No, 14 20.00 1.0 1.00 20.0
No,15 20.00 1.0 1.00 20.0
No, 16 20.00 1.0 1.00 20.0
No, 17 20.00 1.0 1.00 20.0
No,18 20.00 1.0 1.00 20.0
No, 19 20.00 1.0 1.00 20.0
+12.70 12.70 1.0 1.00 12.7 No.19
No,20 + 4.40° — 1.0 — — No.21
+10.50 6.10 1.0 1.00 6.1
No,19 +12.70° — 1.0 — — No.20
No,20 7.30 1.0 1.00 7.3
+4.40 4.40 1.0 1.00 4.4 No.20
161.3
a 2 161.3




EMEAERHL
1)£50cm
DK
il =y PR HE (m) Wi R (m)  FEWTEE m O (md) fii
No,12
+9.20 2.3
No, 13 10.80 2.2 2.25 24.3
No,14 20.00 2.8 2.50 50.0
No, 15 20.00 2.6 2.70 54.0
No, 16 20.00 2.7 2.65 53.0
No, 17 20.00 2.5 2.60 52.0
No, 18 20.00 2.8 2.65 53.0
No,19 20.00 2.7 2.75 55.0
No,20 20.00 3.0 2.85 57.0
+10.50 10.50 3.0 3.00 31.5
PN = 429.8

[E]




QK EF

il R HEEm) | WmkE m)  CEHEEERE @ B () fi
No,12
+9.20 5.1
No, 13 10.80 5.1 5.10 55.1
No,14 20.00 5.1 5.10 102.0
No, 15 20.00 5.1 5.10 102.0
No, 16 20.00 5.1 5.10 102.0
No, 17 20.00 5.1 5.10 102.0
No, 18 20.00 5.1 5.10 102.0
No,19 20.00 5.1 5.10 102.0
No,20 20.00 5.1 5.10 102.0
+10.50 10.50 5.1 5.10 53.6
oS = 822.7




ke L#EF

il R HEEm) | WrmkE m)  CEHEEERE @ B () i &
No,12
+9.20 13.4
No, 13 10.80 13.4 13.40 144.7
No,14 20.00 13.4 13.40 268.0
No, 15 20.00 13.4 13.40 268.0
No, 16 20.00 13.4 13.40 268.0
No, 17 20.00 13.4 13.40 268.0
No, 18 20.00 13.4 13.40 268.0
No,19 20.00 13.4 13.40 268.0
+13.54 13.54 13.4 13.40 181.4 No.19
+ 14.67 1.13 11.0 12.20 13.8 | No.20+2.75
+ 16.96 2.29 3.3 7.15 16.4 No.20
No,20 3.04 3.3 3.30 10.0
+0.54 0.54 3.3 3.30 1.8 No.20
+2.75 2.21 11.0 7.15 15.8 FE T X
+3.95 1.20 13.4 12.20 14.6 No.21
+10.50 6.55 13.4 13.40 87.8
N 2 2,094.3




@=L

il A m)  WiEE (m)  EHEEE Em OB md) =

No, 12
+9.20 2.2

No, 13 10.80 2.2 2.20 23.8

No, 14 20.00 2.2 2.20 44.0

No, 15 20.00 2.2 2.20 44.0

No, 16 20.00 2.2 2.20 44.0

No, 17 20.00 2.2 2.20 44.0

No, 18 20.00 2.2 2.20 44.0

No,19 20.00 2.2 2.20 44.0
+12.70 12.70 2.2 2.20 27.9 No.19
+12.70° — 2.2 — — FET
+13.40 0.70 2.2 2.20 1.5 No.19+12.70°
+13.40° — 0.3 — —  No.20+4.10
+13.54 0.14 0.0 0.15 0.0

No,20 +3.95 — 0.0 — —
+4.10 0.15 0.3 0.15 0.0 kT
+4.10° — 2.2 — —  No.19+12.70°
+4.40 0.30 2.2 2.20 0.7 No.19+12.70°
+4.40’ — 2.2 — — No.21
+10.50 6.10 2.2 2.20 13.4

= g 331.3




Pk —bk

5]

il BOEEm)  WriEE (m)  FHEHE O () fisi
No, 12
+2.20 7.1
No,13 17.80 7.1 7.10 126.4
No,14 20.00 7.1 7.10 142.0
No,15 20.00 7.1 7.10 142.0
No,16 20.00 7.1 7.10 142.0
No,17 20.00 5.0 6.05 121.0
No,18 20.00 4.9 4.95 99.0
No,19 20.00 4.9 4.90 98.0
+16.30 16.30 4.9 4.90 79.9
No, 19
+16.30 16.30 2.9 1.45 23.6
No,20 3.70 2.9 2.90 10.7
+0.80 0.80 2.9 2.90 2.3
No, 20
+0.80 4.9
+4.50 3.70 4.9 4.90 18.1
N = 1,005.0




KRR LB TEESKR (1)

No.

T

Hirg

F 1)

AR EBTNO.

VARSY/
B

%

e

HLAR

op
pailtl
+

HLAT

RS

a7 Y—h

BB 24-8-20

FETO

m3

w/c=65%

FEHTO

/

FETO®

/]

FET@

/

FETE

/]

i T®

/

T

/]

FET.®

14

42. 42

593.9

J

FEHTO

Jl

T

/

FE T

/

T

)l

FETO

Jl

T

)l

FE T

J

T

)l

EHTA

67. 38

67.4

/]

EHTB

35.51

35.5

/l

16

/it

697

m3

AR T TR A

il

FETO

m2

A K& O

FEHTO

)l

FEHTO®

/]

FEHT@

)l

FETE

/]

L T®

)l

FETO®

/]

FET.®

14

101. 57

1,422.0

/

FETO

/]

T

)l

FETO

J

T

)l

FETO

J

T

/l

FE T

/]

T

/l

EHTA

164. 39

164. 4

/]

EHTB

88. 50

88.5

)

16

Mt

1,675

m2




R LB TEERR (2)

No.

T

F 1)

AR EBTNO.

VAREY/
B

%

e

HLAR

op
pailtl
+

HLAT

RS

JE T AR A AR

FETO

m2

FEHTO

/

FETO®

/]

FET@

/

FETE

/]

i T®

/

T

/]

FET.®

14

4.95

69. 3

J

FEHTO

Jl

T

/

FE T

/

T

)l

FETO

Jl

T

)l

FE T

J

T

)l

EHTA

6. 30

6.3

/]

EHTB

3. 60

3.6

/l

16

/it

79

m2

JE T P A (B

L

FETO

m2

W

el

T

/

FETO®

/]

FET@

/

FETE

/]

L TO

/

FET®

J

FET.®

14

4.95

69. 3

J

FEHTO

J

T

/

FE T

J

T

/

FETO

Jl

T

/

FE TG

J

T30

/

EHTA

6. 30

6.3

J

EHTB

3. 60

3.6

/l

16

Mt

79

m2




RiR LB TEELRR (3)

No.

T

F 1)

AR EBTNO.

VAREY/
B

%

e

HLAR

op
pailtl
+

HLAT

RS

ER:ir 7]

FETO

m2

FEHTO

/

FETO®

/]

FET@

/

FETE

/]

i T®

/

T

/]

FET.®

14

4.29

60. 1

J

FEHTO

Jl

T

/

FE T

/

T

)l

FETO

Jl

T

)l

FE T

J

T

)l

EHTA

6. 36

6.4

/]

EHTB

4.29

4.3

/l

16

/it

71

m2

7 F 0y bR

FETO

TR FY

T

/

FETO®

/]

FET@

/

FETE

/]

L TO

/

FET®

J

FET.®

14

9.90

138.6

/

FEHTO

J

T

/

FE T

J

T

/

FETO

Jl

T

/

FE TG

J

T30

/

EHTA

12. 60

12. 6

J

EHTB

7.20

7.2

/l

16

Mt

158




RR LB TEERR (4)

No.

TR

Hirg

F 1)

AR EBTNO.

VAREY/
B

%

e

HLAR

op
pailtl
+

HLAT

RS

T

Pl 2 %

FETO

m2

lz=2)]

FEHTO

/]

FETO®

/]

FEHT@®

/]

FETE

/]

FEHTO®

/]

FETO

/]

FET®

14

48.51

679. 1

Jl

FEHTO

/]

T

/]

FETO

/]

FET@

/]

FETO

J

FETW@

J

FE T

Jl

T30

J

EHTA

81. 30

81.3

/

EH B

39. 94

39.9

/

16

Mt

800

m2

R =

D13(SD345)

FETO

kg

FEHTO

J

FEHTO®

J

FEHT@®

/

FETE

/

FETO®

/

T

Jl

FET®

14

1, 006. 1

14, 085. 4

/]

FEHTO

J

T

J

FE T

J

FET@

J

FETO

J

FETW@

J

FETOB

J

FE T

J

EHTA

1,653.7

1,653.7

/]

EHIB

806. 3

806. 3

/]

16

N

16, 545

kg

D16 (SD345)

EHTA

184.9

184.9

kg




RiR LB TEELRF (5)
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T

Hirg

F 1)

AR EBTNO.

VAREY/
B
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e

HLAR

op
pailtl
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HLAT
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B - BRI &
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7 L7 i s

FEHTO

/
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/]

FET@

/

FETE

/]

i T®

/

T

/]

FET.®

14
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123.2
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FEHTO

Jl

T

/

FE T

/

T

)l

FETO

Jl

T

)l

FE T

J

T

)l

EHTA

11.2

11.2

/]

EHTB

6.4

6.4

/

16

/it

141




X i 44 R TR L3 TORAR ) TRAR L3 THEE (A 8/18 X 7
KREST R
A— ABFE D—DIE
9.90 0.700, 30
(4] [(=2E))
o E p=t, 285m2 A
+7. 80
B S 3 g
e a 2,00
D E|
L @SEHE SP-45HZY) L’ :“ / SP-45H%
i
B — BEFmE C—CHiE
9.90 9.90
€2 €2
KRPIb g
S (G2 [CTD] <
@K EET®
1) a7 U — MEE
4. 285X 9. 90 = 42.42
2) I M i
AT I 4.90%9.90 = 48.51
Him (2. 00+1. 20) X 9. 90 = 31.68 n
I 9.90% 4 (0.3072+1.70°2) = 17.09 »
/A D —DWrmiE = 4.29 »
&E 101.57 p?
3) B I A
il 0.50%9.90 = 4.95 o
=i 0.50X9. 90 = 4.95 1
4) H Hukt D — D W& = 4.29 p
5) 774 v bR ERIER % 51 & = 9.90 m
6) eI T (FEl) 4.90%9. 90 = 48.51 p?
) SE R D13 (SD345) = 1,006.1 kg
8) EkAnEHER (Bl - BN ) 0.10X<88 = 8.8 m




%] 1 44 PR MR 30 T ABC A X ) 17/18 [ 1 25 5
SHREBHIA BKE
A—AH
12.60 D—DHE E—EME@E
9.45 3.15 .7 .7
5 55 250 4 20 vE@l [ 090 (@) CEl [ 090 [Ref)
A=4. 285m2 A=6. 355m2
‘ +7.80 +7.80

® 2] 1® : | =
Z 2 i L
o SARUR (SP-45HE) E 10 7 $%45_(SP-45HE!) gﬂ h
. A 1
E D . wojﬁmﬁﬁ (SP-45HE!)
B—BY c=C
12.60 ‘ ‘ 12,60 ‘
€350 €3]
* |
(R4 (30D
& KA EET A
D 27 U — MAHE
4.285%3. 15 = 13.50 p°
6. 355 X 9. 45 = 60.05 7
—(2.50X2.50—1/2X0.20*X4) X1.00 = -6.17
At 67.38 n’
2) Al Y A
Al 4.90%3. 15 = 15.44
" 6.97x9. 45 = 65.87 1
| (1. 20+42.00) X 3. 15 = 10.08 7
" (1. 20+4. 07) X 9. 45 = 49.80 »
" 12. 60X (0.30°2+1.70°2) = 21.75 »
N D — D WrififE = 4.29 n
" 1.00X2. 07 = 2.07
BA A &8 =(2.50X2.50—1/2X0.20*X 4) X2 = -12.34
" 2.10X1.00X3 = 6.30 1
n 1.00X0.20X 4 (2) X4 = 1.13 »
At 164.39
3) JES T AU
TR 0. 50X 12. 60 = 6.30 m’
=3 ] 0.50X12. 60 = 6.30




4) H bt E — E Wrafd = 6.36 m
5) 774 v bR ERIERE %5 = 12.60 m
6) 3T (Fiefa) 4.90X3.15+6.97X09. 45 = 81.30 2
) SE R D13 (SD345) = 1,653.7 kg
D16 (SD345) = 184.9 »
&t = 1,838.6 kg

8) EkAnEHER (Bl - BN X) 0.10X112 = 1.2 m




I 11 4 o PR EF T B Al X ) 18/18 IX| i 7

X EMIB BKE

A—AWE D—DW®@ E-EWE
7.20 .19 .19
4.95 _ 2.25 €1 30 [he) €1 30 [Rzf)
D E A=4. 285m2 A=6. 355m2
+7.80 +7.80
B Bl g S S
c ol B I +2.90 ) S
D - 10 7 $M2E 4R (SP-45HE!) A
A (SP-45HE) 2
Al
Llil | +0.83
N
B-BIiE & C—CH& Lo 7 i (sp-ashzn
7.20 ‘ 7.20 Al
‘ €:2:0D) ‘ €:2E0D)
;}g | |
= [ 1|
[(2ED (Bl
O R EETB
1) 27— MEH
4.285X4.95 = 21.21 m’
6.355X2.25 = 14.30 »
ARt 35.51 p’
2) Al A A
O] 4.90X4. 95 = 24.26 m®
n 6.97X2.25 = 15.68
T (2. 00+1. 20) X 4. 95 = 15.84 »
n (1. 20+4.07) X2.25 = 11.86 7
n 7.20X4 (0.3072+1.70°2) = 12.43
/NE E — E Wrmmf& = 6.36 1
n 1. 00X 2. 07 = 2.07 »
ARt 88.50
3) e T A A
il 0.50%7. 20 = 3.60 o2
[ ] 0.50%7.20 = 3.60 7
4) HHibt D — D Wi = 4.29 o’

5) 774 v bR ERIERE 5 = 7.20 m




6) &% T (F) 4.90X4.95+6.97X2.25 39.94 p?

el

) $FE D13 (SD345) = 806.3 kg

8) EkAnEHER (Bl - BN ) 0. 10 X 64 = 6.4 m
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7 L=2. 20miT 2 THEMEIX AT & L TRt B9 5%,

— | oo

[« Holl Holl ol Ko

DO | DO Do

1ERIRISIER: L
L= 2.20X16

= 35.20 (m)



#HE A (500kg4t)

1) /Keh
il BEOHE () WrmAE (m®) CFRIBIERE K B () fisi
No,12
+9.20 2.9
No,13 10.80 2.9 2.90 31.3
No,14 20.00 2.9 2.90 58.0
No, 15 20.00 2.9 2.90 58.0
No, 16 20.00 2.9 2.90 58.0
No, 17 20.00 2.9 2.90 58.0
No, 18 20.00 2.9 2.90 58.0
No,19 20.00 2.9 2.90 58.0
No,20 20.00 2.9 2.90 58.0
+10.50 10.50 2.9 2.90 30.5
N 2 467.8

5]




2) fEE
) BEOEE () WA (m®)  CPHIERE K B () i &
No,12
+9.20 7.5
No,13 10.80 7.5 7.50 81.0
No, 14 20.00 7.5 7.50 150.0
No, 15 20.00 7.5 7.50 150.0
No,16 20.00 7.5 7.50 150.0
No, 17 20.00 7.5 7.50 150.0
No,18 20.00 7.5 7.50 150.0
No,19 20.00 7.5 7.50 150.0
+14.90 14.90 7.5 7.50 111.8 No.19
+17.20 2.30 7.3 7.40 17.0 No.20
No,20 2.80 7.3 7.30 20.4
+0.30 0.30 7.3 7.30 2.2 No.20
+2.60 2.30 7.5 7.40 17.0 No.21
+10.50 7.90 7.5 7.50 59.3
~ S 1,208.7

[E]




WEARAHL £50cm

DK AR
) =y A m  WriEE (m)  EHEEE Em OB md) fi
No, 12
+9.20 3.4
No, 13 10.80 3.4 3.40 36.7
No, 14 20.00 3.4 3.40 68.0
No, 15 20.00 3.4 3.40 68.0
No, 16 20.00 3.4 3.40 68.0
No,17 20.00 3.4 3.40 68.0
No, 18 20.00 3.4 3.40 68.0
No, 19 20.00 3.4 3.40 68.0
No,20 20.00 3.4 3.40 68.0
+10.50 10.50 3.4 3.40 35.7
o = 548.4

[E]




2)RE £ #iF

Hl AR BEEE ()  BrER ) | PR Em O ) &
No,12
+9.20 13.9
No,13 10.80 13.9 13.90 150.1
No,14 20.00 13.9 13.90 278.0
No,15 20.00 13.9 13.90 278.0
No,16 20.00 13.9 13.90 278.0
No,17 20.00 13.9 13.90 278.0
No, 18 20.00 13.9 13.90 278.0
No,19 20.00 13.9 13.90 278.0
+14.99 14.99 13.9 13.90 208.4 No.19
+17.20 2.21 6.4 10.15 22.4 No.20
No,20 2.80 6.4 6.40 17.9
+0.30 0.30 6.4 6.40 1.9 No.20
+2.51 2.21 13.9 10.15 22.4 No.21
+10.50 7.99 13.9 13.90 111.1
N = 2,202.2

[E]




#H & A (1000kgRA4})
1) K

il BEOEE (m) i RE (m®)  CPEWTEE R B’ i

No,12
+9.20 1.8
No,13 10.80 1.8 1.80 19.4
No, 14 20.00 2.2 2.00 40.0
No,15 20.00 2.1 2.15 43.0
No, 16 20.00 2.1 2.10 42.0
No, 17 20.00 2.0 2.05 41.0
No,18 20.00 2.2 2.10 42.0
No, 19 20.00 2.1 2.15 43.0
No,20 20.00 2.4 2.25 45.0
+10.50 10.50 2.3 2.35 24.7

o B 340.1




2) fEE
il BEOEE () MRS (m®)  CPHIERE K B () i &
No,12
+9.20 3.8
No,13 10.80 3.8 3.80 41.0
No, 14 20.00 3.8 3.80 76.0
No, 15 20.00 3.8 3.80 76.0
No,16 20.00 3.8 3.80 76.0
No, 17 20.00 3.8 3.80 76.0
No,18 20.00 3.8 3.80 76.0
No,19 20.00 3.8 3.80 76.0
+13.64 13.64 3.8 3.80 51.8 No.19
+17.20 3.56 3.8 3.80 13.5 No.20
No,20 2.80 3.8 3.80 10.6
+0.30 0.30 3.8 3.80 1.1 No.20
+3.85 3.55 3.8 3.80 13.5 No.21
+10.50 6.65 3.8 3.80 25.3
ax =} 612.8




WERAHL £50cm

17k
] AR BOEE(m)  WrimkE m)  FHWEE m o m®) W
No,12
+9.20 2.4
No,13 10.80 2.5 2.45 26.5
No, 14 20.00 3.0 2.75 55.0
No,15 20.00 2.8 2.90 58.0
No,16 20.00 2.8 2.80 56.0
No,17 20.00 2.6 2.70 54.0
No,18 20.00 2.9 2.75 55.0
No,19 20.00 2.8 2.85 57.0
No,20 20.00 3.3 3.05 61.0
+10.50 10.50 3.1 3.20 33.6
N = 456.1

[E]




2)7K i

) =y A m)  WiEE (m)  EHEEE Em OB md) fi
No, 12
+9.20 1.0
No,13 10.80 1.0 1.00 10.8
No, 14 20.00 1.0 1.00 20.0
No, 15 20.00 1.0 1.00 20.0
No, 16 20.00 1.0 1.00 20.0
No,17 20.00 1.0 1.00 20.0
No, 18 20.00 1.0 1.00 20.0
No,19 20.00 1.0 1.00 20.0
No,20 20.00 1.0 1.00 20.0
+10.50 10.50 1.0 1.00 10.5
o = 161.3

[E]




3)kE b R4

A = m2
HkE L
Al PEBE(m)  WriER (m) | FHEmE m B ) W

No,12
+9.20 4.9

No,13 10.80 4.9 4.90 52.9

No,14 20.00 4.9 4.90 98.0

No,15 20.00 4.9 4.90 98.0

No,16 20.00 4.9 4.90 98.0

No,17 20.00 4.9 4.90 98.0

No,18 20.00 4.9 4.90 98.0

No,19 20.00 4.9 4.90 98.0
+13.64 13.64 4.9 4.90 66.8 No.19
+13.64’ — 2.9 — — AT ]
+15.00 1.36 0.0 1.45 2.0

No,20 + 2.50 — 0.0 — —
+3.85 1.35 2.9 1.45 2.0 No.19+13.64’
+3.85’ — 4.9 — — No.21
+10.50 6.65 4.9 4.90 32.6

aN = 744.3
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Y11 DI3| 7,370 | 0.995 | 7.333 18 | 1320 |—
yi2 | p13| 2,370 | 0.995 | 2.358 20 47.2
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y20 | D13 3,700 | 0.995 | 3.682 6 21 | —
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Y22 D13 1,200 0.995 1.194 20 23.9 [
Wi D13 940 0.995 0.935 12 11.2 —
w2 | Dp13| 1,070 | 0.995 | 1.065 12 128 | —
W3 D13 1,240 0.995 1.234 14 17.3 —
BHEEaE D13 (SD345) 1,653.7 kg
D16 (SD345) 184.9 kg
25t (SD345) 1,838.6 kg
B FAR (L=10cm/ 4 FR) 12 #
=/ =JLE
EhEE%E
IE4 HERICEEL-EERERIS
s KENAD
TEEHR KET RMET R
HmEiEsE KR EBI ABHRE(2)
e R 1:100
[ £ o £ 5
FEMEA K R W




XIREET B EEHE

E—ERE
700 _300
U@y 100 2@2501d$ (GTED]
500
Al
@)p13 6) D13
S |
= +7.80(T. P+5.97)
e g I
B} 5 % s
N
|1
g i3 [+ D13 g
S D13
Lo
S [ )
=
8& 7—‘ . 100
=i -
S
N °“
|
; |
! bt | 42,90 (T.P+1.07
cf e |

DJ

V4 D13

SRR _(SP-45HEY)

100 460| |[100

omi. miosW)oBontEELRT.

IKER A

A — ABFrmE
A EREA 2200 JKE N
4950 2250
112.5 310225=6975 2.5
E F
i € w | 1P @
8 S
B | 28 [ e o o 3 o A A
Qve &4 g
o S
g g @913 =
sl X
g L @913
g = 3
— S
i e
é b
S
C 13 g
= Y4 p13
o @Ho3
8 fMhR (SR-45HEY)
| | | |
=R
D N =
E F ) Beoomi. miksg)ononmuEETT,
B — BEIE
7200
12.5 310225=6975 2.5
620D
s D13
8 g2 9 pi3
b Al I I N A N Il Il T T T T T T T T T T T T T
sl o
” 30|
C—CHm
7200
4950 N 2250
112.5 210225=4725 11205 9@225=2025 1125
5
620D
D13
S
‘_,': @‘01‘378
g g /a7 N 2 A 2 7 N Y A e Y e N =
S P S A VAN ANV AR AR S - gl tHTHng
h T
8
- [FE4I]
D —D#rm
7200
4950 . 2250
1;E-5 9@225=2025 1125
o €:2:D)
A EiREA
Do )
S
8 LI B 4 S
EmThibg O A A A AR AN AT 8—§
g JEJ A NP W A W A W A W L] L] . o=
8

(3

F— FErE
700 300
(@) 100 | 2025010 (G
=50
@ Al o
- D13 6)D13
S [ +7.80(T. P+5. 97)
e g [
SRt =
N
d S
o3 [t D13 g
D13
g [ E—
1< 1] |
2 5 Il
=
o~
SR (SP-4BHE!)
e
=
O yHK .
100
e#gg gy
R
= =t +0. 83 (T. P-1.00
o \
Y1), D1 )., D13
100_{| 1460 |[100
170 170
1000
Al
7000

1550

32 - D13 x 2290

540
~840

ol b o
& —*8

@ 14 - D13 x 1090 (FFHE)

g s

582

@—1 32 - D13 x 1080

@43 - D13 x 7000

2050

|

18 - D13 x 2050

670

1
AN

@7 - D13 x 1070

o
=4

i JJL

@—z 32 - D13 x 730

T
o
~
<2 2
o
X 8 =4
o » 3
=
g < x -
~ © 3
o~ =y on
I
S N )
S E:
Yy
T
I~
=
=3 —
5 3=
X o <
g © g
<O [=)
| X
o ™
= =
S . o
— [=x
® ”
Yy -1
% B x 17owvsosy)
= P k& BHiiHE 1K%Y =
'S & (m) wn | mRap| T B |HE ko)) BE
Y 1-1 D13 1,080 0.995 1.075 32 34.4 L. G&#®)
Y 1-2 D13 730 0.995 0.726 32 23.2 J GE#)
Y2 | DI3| 4670 | 0.995 | 4.647| 22 | 102.2
Y3 D13 3,990 0.995 3.970 22 87.3 \
Y 4 D13 6, 740 0.995 6. 706 10 67.1 \
Y5 | DI3| 6060 | 0.995 | 6.030 | 10 | 60.3 | |
Y 6 D13 2,290 0.995 2.279 32 72.9 T
Y7 D13 7,000 0.995 6. 965 43 299.5 —_—
Y8 | DI3| 2050 | 0.995 | 2.040 | 18 | 36.7 |—
Wi D13 1,090 0.995 1.085 14 15.2 — 3
W2 | DI3| 1,070 | 0.995 | 1.065 7 -
HHEESAE D13 (SD345) 806.3 kg
BESBEE (=100m/7 FD) 64 4 77
% XHOBBHEETHEERT.
Ty )
R ERET
I$% | ABRRCEEL-ESRERTS
s KNI
IHER KIRT EAET HR
REEE KR L E T B R
w R 1:100
2 & 2 ®¥h g =
SIS K B H




